

2014-15: 9. LaVo - Umlaufbeschluss #2008

Antrag auf finanzielle Unterstützung (kein Fördertopf)

20.08.2015 12:28 - Thomas Knoblich

Status: Angenommen	Beginn: 20.08.2015
Priorität: Hoch	Enddatum:
Zugewiesen an:	
Kategorie:	
Abst. Stellv. Vorsitzender:	Abst. PoIGF: Ja
Abst. Generalsekretär: Ja	Abst. Stellv. PoIGF: Ja
Abst. Schatzmeister: Ja	Abst. Beisitzer 1: Ja
Abst. Stellv. Schatzmeister:	Abst. Beisitzer 2: Ja
Beschreibung	
<p>Es ergeht folgender Antrag an den kommissarischen Vorstand des BzV Oberpfalz (i.e. LaVo):</p> <p>„Der Bezirksverband Oberpfalz übernimmt Kosten für die Teilnahme am CSD Regensburg 2015 in Höhe von bis zu 460 EUR.“ - OBERPFALZ - CSD Regensburg 2015</p> <p>Begründung:</p> <p>Der KV Regensburg bittet bezüglich dieser repräsentativen Veranstaltungsantritts – Tina wird dort auf der Hauptbühne politisch repräsentieren – um Kostenübernahmen durch den Bezirksverband Oberpfalz. Der KV Regensburg nimmt per ergangenem Beschluss https://redmine.piratenpartei-bayern.de/issues/2002 am CSD in Regensburg am 22.08.2015 teil mit Stand und Paradowagen. Der Antragsteller ist gemäß Beschluss des KV befugt, diesen Antrag für die Gliederung zu stellen.</p> <p>Einzelposten:</p> <p>Stand: 100 EUR Wagen: bis 160 EUR Anlage: 100 EUR GEMA: 80 EUR Kleinkram: 20 EUR</p> <p>Summe: bis 460 EUR</p> <p>Der Stand ist in der Regel gut besucht, Kosten entstehen durch den Veranstalter des CSD. Der 7,5 t - Wagen soll nach bisheriger Auskunft 120-160 EUR kosten. Eine Anlage für Musik muss in diesem Jahr geliehen werden und kostet exakt 99,49 EUR. GEMA fällt an, da wir Musik auf einer öffentlichen Veranstaltung abspielen. Auskunft bezüglich der Höhe erging durch den Veranstalter des CSD. Kleinkram ist Zeug, dass auf dem Wagen verwendet wird (Fixierer, Kamelle, Tape was eben noch dazukommt). Das Geld legt, soweit nötig, der Antragssteller zentral aus.</p> <p>Der CSD in Regensburg ist die einzige derartige Veranstaltung im Bezirk Opf. und wird von den dortigen Piraten gerne in voller Breite bespielt.</p> <p>Bei allen Rückfragen der zur Klärung von Unklarheiten stehe ich gerne zur Verfügung.</p> <p>LG Steffen Heuer</p>	

Historie

#1 - 20.08.2015 12:29 - Anonym

- Abst. Stellv. PolGF wurde auf Ja gesetzt

#2 - 20.08.2015 12:40 - Olaf Konstantin Krueger

- Abst. PolGF wurde auf Ja gesetzt

#3 - 20.08.2015 12:42 - Anonym

- Abst. Schatzmeister wurde auf Ja gesetzt

#4 - 20.08.2015 18:10 - Marion Ellen

- Abst. Beisitzer 1 wurde auf Ja gesetzt

#5 - 20.08.2015 20:42 - Astrid Semm

- Abst. Stellv. Vorsitzender wurde auf Ja gesetzt

#6 - 20.08.2015 21:57 - Anonym

- Abst. Beisitzer 2 wurde auf Ja gesetzt

#7 - 26.08.2015 21:43 - Anonym

- Abst. Vorsitzender wurde auf Ja gesetzt

#8 - 26.08.2015 21:52 - Anonym

- Status wurde von Neu zu Angenommen geändert

- % erledigt wurde von 0 zu 100 geändert

#9 - 22.09.2015 22:27 - Tobias Stenzel (Admin)

- Projekt wurde von Landesvorstand zu 2014-15: 9. LaVo geändert